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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara, održane 11. veljače 2026., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, Zdravko Erceg, 

Mario Pankas, Pera Crljen, Goran Bendra, Igor Gavrić, Dubravka 

Sabo, Ivan Barović, Ivana Radoš, Sava Manojlović, Kruno Raguž, 

Dejan Drakulić, Vesna Vujić, Miroslav Radulović, Srđan Milaković,  

 

Odsutni: Kristina Kuraja, Radivoj Đurić 

  

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Srđan Kolar i Filip. Sušac - zamjenici gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, G. Banov, L. Nikšić, J. Paloš, Karolina Štefan 

Bugarinović, M. Jakša, N. Gažo i D. Čulig  

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Sanja Kolić – Hrvatski radio Vukovar 

Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

Ana Njavro – Hrvatski dom Vukovar 

Ivan Szabo – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Zdenko Jukić – JVP Vukovar 

Kristina Babić – Vukovarska gospodarska zona d.o.o. 

K. Drinković – Ured gradonačelnika 

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 17 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

Usvajanje skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća održane 11. veljače 2026. 

godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika sa 6. sjednice, održane 11. 

veljače 2026. i isti je jednoglasno usvojen. 

 

Aktualni sat gradonačelnika 

I. Gavrić - postavlja pitanje na temu održavanja Vukovarske ade te ga zanimaju pojedinosti 

sastanka koji se organizirao na temu održavanja. 

Gradonačelnik - potvrđujr obavljen sastanak s predstavnicima Hrvatskih voda prije dva tjedna te 

je u međuvremenu raspisan poziv udrugama za iskazivanje interesa za održavanje i usluge 

prijevoza na samu adu. Ističe kako vjeruje da će biti zainteresiranih, s obzirom na to da je cilj da 

ada bude uređena kao što je to bilo u prvim godinama. Vjeruje da će svatko naći mjesto za sebe i 

da će biti zadovoljan sadržajem koji se nudi na adi. Procjena je da će kroz dva tjedna biti 

odabrana udruga koja će potpisati ugovor s Gradom; vezano za prijevoz putnika i održavanje. 

Vjeruje da će dati stari sjaj adi, koji je imala nekad. Zaključuje kako će osobe koje žive 

godinama uz Dunav definitivno bolje skrbiti o samoj adi nego pobjednici koji su do sada 

upravljali adom. 
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M. Pankas – postavlja pitanje o planiranim mjerama za tretiranje komaraca u nadolazećoj 

sezoni. 

J. Paloš - ističe kako je za ovu godinu završio postupak javne nabave što se tiče programa 

dezinsekcije. Dodaje kako će Grad Vukovar ove godine spremno ući u novu sezonu tretiranja 

komaraca. Odabrana je tvrtka koja će vršiti dezinsekciju te program s kojim će se tretirati. Što se 

tiče samog programa, kao i prije, ugovoreno je trinaest larvicidnih tretiranja te šest adulticidnih 

sa zemlje. Odabrana tvrtka je krenula sa svojim radnjama. 

I. Radoš - postavila je pitanje o novim radnim mjestima u Vukovaru, s obzirom na najave o 

novim investitorima. Drugo pitanje, ispred kluba vijećnika, postavlja vezano za uskrsnice 

primateljima naknade za troškove stanovanja. 

Gradonačelnik - odgovorio kako je na području Grada Vukovara trenutačno rekordan broj 

zaposlenih ljudi od mirne reintegracije i to 11.465 prema podacima Hrvatskog zavoda za 

mirovinsko osiguranje. To je 230 ljudi više u odnosu na isti mjesec prošle godine. 

Gradonačelnik - ističe kako je došlo do zatvaranja pogona Ricosta te kako se radi o privatnom 

kapitalu, a kako je vlasnik iz Njemačke odlučio, zbog povećanja minimalnog iznosa plaće u 

Republici Hrvatskoj, pogon će preseliti u druge susjedne zemlje, od Mađarske, a neke dijelove 

pogona i u Bugarsku i Rumunjsku. Dodaje kako je odmah obavio razgovore s direktoricom 

tvrtke Borovo i ostalima kako bi preuzeli dio radnika iz Ricoste. Govori kako je došlo do 

povećanja zapošljavanja u tvrtki Enikon Aerospace; oni su primili 80 radnika, 60 domaćih ljudi, 

u zadnja tri mjeseca. U planu im je povećati proizvodnju za još 70 radnika u sljedećih nekoliko 

mjeseci. U dogovoru s njima ponuđeno im je nekoliko lokacija jer su im kapaciteti u BIC-u 

premali i trebaju im nove proizvodne hale. Što se tiče najavljenih investitora, kaže da će sigurno 

doći u grad; a u ovome trenutku imaju određene predradnje. Vezano za uskrsnice ponavlja da je 

Grad Vukovar uveo mjere štednje kako bi vratio brojne dugove zbog propalog projekta 

Ekonomske škole, za kojeg je i bivši gradonačelnik priznao da je bio u velikoj zabludi. 

Posljedice tog propalog projekta svi plaćamo. Grad nije bio u mogućnosti isplatiti uskrsnice, 

koje su po procjenama od 200.000,00 do 300.0000,00 eura, ovisno o visini same uskrsnice, jer 

bi u protivnom zaposlenici bili zakinuti za svoje plaće. Zaključuje kako je Grad u procesu 

povratka 600.000 eura europskih kazni koje su se trebale vratiti do ožujka ove godine, no 

nadležno ministarstvo je to prolongiralo do ožujka sljedeće godine; mjesečno se vraća, prošli 

mjesec je uplaćeno 40.000 eura te vjeruje kako će se kroz 12 mjeseci taj iznos vratiti. Također 

ističe kako će uskrsnica biti kada se Grad financijski stabilizira, a što se tiče korisnika socijalne 

naknade, oni će dobiti poklon-pakete za nadolazeći Uskrs. 

D. Sabo - ističe zadovoljstvo sugrađana Mitnice, a vezano uz novi park pokraj škole, uklanjanje 

kapelice i uređenje tog prostora. Pita kakav je plan i što će se dalje raditi na tom području. 

Gradonačelnik - kaže da je prostor crkve (kapele) uklonjen na zahtjev župe sv. Filipa i Jakova, 

jednoglasnom odlukom pastoralnog vijeća, jer smatraju da u ovom trenutku i zbog manjka 

svećenika i postojećih potreba nije moguće održavati liturgijski prostor, ali i zbog sigurnosti u 

toj privremenoj kapelici koja je bila izgrađena nakon Domovinskog rata. U dogovoru s 

župnikom jedan manji dio bit će označen da je tu bila kapelica i da postoji inicijativa da se 

postavi mala kapelica posvećena bl. Alojziju Stepincu, ali ne kao liturgijski prostor. Ostatak ove 

površine će se, zbog potrebe prvenstveno mještana Mitnice, onih najmlađih, ići u proširenje 

dječjeg igrališta s dodatnim sadržajima. To će biti realizirano kroz idućih nekoliko mjeseci – 

procijenjena investicija je oko 100.000 €, a dio će biti pokriven kroz sponzore tvrtki koje djeluju 

na području Grada Vukovara, a dio će ići kroz resorno ministarstvo i Grad će u konačnici pokriti 

dio troškova. 

D. Sabo – moli da se uklone grafiti s tog dijela jer nisu umjetnički već se radi o neprimjerenim 

natpisima. 

N. Savanović - pohvaljuje privremeno rješenje novih parkirališnih mjesta u Županijskoj ulici te 

postavlja pitanje vezano uz daljnje aktivnosti komunalne infrastrukture u tom dijelu grada. 

Gradonačelnik - odgovara kako je Županijska ulica, što se tiče parkirališnih mjesta, rak-rana 

parkiranja zbog brojnih institucija u blizini. Ističe da trenutačno na području Županijske ulice 
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ima 290 parkirališnih mjesta, a s ovih 50 novih mjesta, koja su privremena, riješen je koliko-

toliko pritisak, posebice u dopodnevnim satima. Podsjeća kako se na prošloj sjednici GV 

pokrenula inicijativa za izmjene prostornog plana u Županijskoj ulici; na mjestu privremenoga 

parkirališta u planu je izgradnja sportske dvorane za potrebe Ekonomske škole, dok će na 

parcelama koje pripadaju Gradu biti izgrađena nadzemna garaža s više od 100 parkirnih mjesta. 

M. Radulović - postavlja pitanje vezano uz nefunkcionalnost kapele na pravoslavnom groblju. 

Gradonačelnik - odgovara kako nije bio upoznat s time da kapela nije u funkciji. Predlaže da 

predstavnici pravoslavne crkve pošalju dopis sa svojom idejom i očekivanjima. 

K. Raguž - postavlja pitanje koje su to konkretne privilegije koje grad danas ima kao sredina te 

ima li grad definiranu strategiju razvoja – i ako je ima, koja je to strategija budućeg razvoja 

Vukovara, kao preduvjet za sredstva koja može dobiti. 

Gradonačelnik - odgovara kako Grad Vukovar i dalje ima određene povlastice za poduzetnike, 

poput povrata doprinosa i poreznih olakšica, no ukidanjem kompenzacijskih mjera 2022. godine 

nastao je ozbiljan financijski problem. Grad danas u redovnom funkcioniranju troši više nego što 

prihoduje, s mjesečnim minusom od 40 do 50 tisuća eura, bez ulaganja. Na godišnjoj razini gubi 

oko 2 do 2,5 milijuna eura, sredstava potrebnih za osnovne troškove poput plaća i održavanja. 

Iako broj stanovnika raste, a mjere za poduzetnike postoje, njihov učinak je ograničen – plaće su 

i dalje niže nego u drugim gradovima poput Đakova i Požege. Zato je nužno pronaći model 

kojim će se nadoknaditi gubici koji su u posljednje četiri godine dosegnuli oko 10 milijuna eura. 

Ističe kako Grad Vukovar i dalje provodi programe poticaja za poduzetnike, obrtnike i 

poljoprivrednike, koji se raspisuju svake godine i nastavit će se i ubuduće. Međutim, uvjeti će 

biti strože definirani – više neće biti dodjele sredstava bez jasnih kriterija. Poticaji će se 

usmjeravati isključivo na ono što je korisnicima stvarno potrebno i opravdano. Cilj je izbjeći 

dosadašnje nelogičnosti u sustavu te osigurati učinkovitije i svrhovitije korištenje javnih 

sredstava. 

K. Raguž – traži da mu odgovor za strateške planove za budućnost Grada dostavi pisanim 

putem. 

Z. Erceg - zatražio je pojašnjenje koji su sve napori učinjeni u pregovorima s oporbom, a vezano 

uz problematiku Ekonomske škole. 

Gradonačelnik - odgovara kako najveći financijski problemi Grada Vukovara proizlaze iz 

neuspješnog projekta izgradnje Ekonomske škole. Do sada je potrošeno oko 1,2 milijuna eura na 

kamate i troškove, a dodatno je potrebno vratiti oko 560 tisuća eura EU sredstava, što 

predstavlja značajan teret za gradski proračun. Bivši gradonačelnik je u međuvremenu priznao 

pogrešku i odustao od projekta, no posljedice će Grad snositi još neko vrijeme. Riječ je o 

sredstvima koja su mogla biti usmjerena u razvojne projekte, poput proširenja kapaciteta 

domova za starije i nemoćne. Grad već ima Ekonomsku školu s oko 300 učenika s potrebnim 

uvjetima, a toj školi je potrebna nova sportska dvorana. Prioritet u budućnosti bit će racionalnija 

ulaganja, osobito u projekte koji su stvarno potrebni građanima. 

D. Drakulić - pita planira li Grad izgradnju potpornog zida i sanaciju područja uz pravoslavnu 

crkvu i groblje gdje dolazi do urušavanja. 

Gradonačelnik - odgovara kako Grad trenutačno raspolaže s oko 550 tisuća eura koje je 

osiguralo Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, a sredstva su namijenjena izradi 

projektne dokumentacije. Zaključuje kako se treba realno sagledati situacija jer, ako je toliki 

iznos predviđen za projektiranje, iznosi za izgradnju su puno veći.  

D. Čulig - dodaje kako je plan da se svake godine obuhvati veći broj ulica. Ove godine cilj je 

proširiti radove na dodatnih nekoliko lokacija, uključujući i izgradnju novih potpornih zidova 

tamo gdje su najpotrebniji. Svjesni su da u nekim slučajevima postoje izazovi jer pojedine 

lokacije zahtijevaju dodatnu dokumentaciju i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, bez čega 

nije moguće započeti radove. Trenutačno je naglasak na izradi projektne dokumentacije kako bi 

se moglo pristupiti realizaciji, nakon čega slijedi faza izgradnje i daljnjeg uređenja. 

D. Drakulić – smatra da bi se trebala napraviti lista prioriteta. 

P. Crljen – pita kakva je dinamika radova na vrtiću Olajnica. 
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Gradonačelnik - odgovara da radovi napreduju, no ipak se očekuje jača dinamika radova. 

Trenutačno je završeno nešto više od 50 % radova, a rok je do 15. lipnja, tako da će biti teško 

realizirati cijeli projekt do tada. Postoje i opravdani razlozi – izvođači nisu mogli raditi više od 

dva tjedna zbog loših vremenskih uvjeta. Očekuje da se kašnjenje maksimalno smanji. S 

obzirom na sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, važno je da se objekt dovrši u 

rokovima. U međuvremenu su potpisani ugovori za unutarnje opremanje vrtića. Plan je da vrtić 

bude otvoren 1. rujna za cca. 240 djece. 

S. Manojlović - pita postoji li u najavi novi investitor za hotel Dunav. 

Gradonačelnik - pojašnjava situaciju oko hotela Dunav i loše iskustvo s prethodnim investitorom 

iz Švicarske koji nije poštovao rokove plaćanja. Sukladno ugovoru, investitori nisu izvršili 

uplatu u roku od 8 dana, a prošlo je već šest mjeseci. Ugovor je raskinut i zemljište je vraćeno 

Gradu. U tijeku su razgovori s novim potencijalnim investitorima. 

S. Milaković - postavlja pitanje vezano uz povećanje naknade za razvoj i odvodnju u sklopu 

računa za vodu. 

Mladen Markešić, direktor Vodovoda grada Vukovara - odgovara kako je oko 3.000 korisnika 

dobilo isti ili manji račun, dok konačni iznos ovisi o potrošnji vode. Cijene su minimalno 

usklađene i među najnižima su u Hrvatskoj. 

S. Milaković – kaže da nije zadovoljan odgovor jer se na prošloj sjednici rečeno kako je upitno 

povećanje i od 10%, a sad je razvidno da je povećanje između 25-30%. Smatra da je to bilo 

predvidivo i da takve stvari treba kvalitetno iskomunicirati s građanima. 

M. Markešić – kaže da su preko medija imali komunikaciju s građanima. 

D. Đukić - pita u kojoj je fazi projekt nove svlačionice i boćališta u Sotinu. 

Gradonačelnik - odgovara kako će se projekt financirati sredstvima ITU mehanizma te da je 

planirana izgradnja novog sportskog kompleksa u Sotinu. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda i isti je jednoglasno (17) prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

 

1. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 

(Izvjestitelj: gradonačelnik) 

2. Donošenje Odluke o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada 

Vukovara 

(Izvjestitelji: I. Gavrić i J. Paloš) 

3. Donošenje Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog školstva Grada Vukovara za 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2025. godini 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

5. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na katastarskim 

česticama br. 7149/1 i 7149/2 k.o. Vukovar u vlasništvu Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

6. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na katastarskoj 

čestici br. 235/2 k.o. Vukovar pod upravom Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

7. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja 

nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara za 2025. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i L. Nikšić) 
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8. Donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar u 2026.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Tokić) 

9. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i K. Čulo) 

10. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Vukovara za 2026. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i K. Čulo) 

11. Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada 

Vukovara za razdoblje od 2026-2029. godine 

(Izvjestitelji: P. Crljen i K. Čulo) 

12. Prijedlozi i informacije 

 

TOČKA 1. 

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. 

PROSINCA 2025. 

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, gradonačelnik, I. Radoš, S. Milaković, D. Drakulić, M. 

Radulović, G. Bebdra. 

 

TOČKA 2. 

DONOŠENJE ODLUKE O POKRETANJU POSTUPKA IZBORA ČLANOVA 

SAVJETA MLADIH GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su I. Gavrić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DSS i DP) i 1 glasa „PROTIV“ (SDP) donosi  

O D L U K A   

o pokretanju postupka izbora članova 

Savjeta mladih Grada Vukovara 

Članak 1. 

Ovom Odlukom pokreće se postupak izbora članova Savjeta mladih Grada Vukovara. 

Članak 2. 

Prihvaća se tekst Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada 
Vukovara koji je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja Gradskoga vijeća Grada Vukovara na 6. sjednici 
održanoj 16. ožujka 2026. godine. 

Javni poziv za isticanje kandidatura u ime Gradskoga vijeća objavit će Odbor za izbor i 

imenovanja na službenoj mrežnoj stranici Grada Vukovara. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 3. 

DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA 

DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNOG ŠKOLSTVA GRADA VUKOVARA 

ZA 2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DSS, SDP) i 2 glasa „SUZDRŽANI“ (DP) donosi  

ODLUKA 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva 

Grada Vukovara za 2026. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI GRADA 

VUKOVARA U 2025. GODINI 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i J. Paloš. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, SDP), 2 glasa „SUZDRŽANI“ (DSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DP) donosi  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

DONOŠENJE ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ 

UPORABI NA KATASTARSKIM ČESTICAMA BR. 7149/1 I 7149/2 K.O. VUKOVAR U 

VLASNIŠTVU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, D. Čulig i D. Drakulić. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DSS, SDP) i 2 glasa „SUZDRŽANI“ (DP) donosi  
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O D L U K A 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

I.  

Ukida se status javnog dobra u općoj uporabi na nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara, 

upisanim u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Vukovaru kao Gospodarska zona Vukovar 

PUT, upisanim na:  

1.  k. č. br. 7149/1 u zk.ul.br. 17023 k.o. Vukovar, 

2.  k. č. br. 7149/2 u zk.ul.br. 14403 k.o. Vukovar 

budući da je došlo do trajnog prestanka potrebe korištenja predmetnih nekretnina kao javnog 

dobra-put.   

II.  

Temeljem ove Odluke, Općinski sud u Vukovaru, Zemljišnoknjižni odjel Vukovar, provest će 

brisanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na katastarskoj čestici navedenoj u točki I. ove 

Odluke. 

III.  

Za provođenje ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i 

graditeljstvo. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 6. 

DONOŠENJE ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ 

UPORABI NA KATASTARSKOJ ČESTICI BR. 235/2 K.O. VUKOVAR POD 

UPRAVOM GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DSS, SDP) i 2 glasa „SUZDRŽANI“ (DP) donosi  

O D L U K A 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

I.  

Ukida se status javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini u vlasništvu Grada Vukovara, 

upisanoj u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Vukovaru kao Blage Zadre PUT, upisana na 

katastarskoj čestici br. 235/2 u zk. ul. br. 16134 k.o. Vukovar, budući da je došlo do trajnog 

prestanka potrebe korištenja predmetne nekretnine kao javnog dobra-put. 

II.  

Temeljem ove Odluke, Općinski sud u Vukovaru, Zemljišnoknjižni odjel Vukovar, provest će 

brisanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na katastarskoj čestici navedenoj u točki I. ove 

Odluke. 

III.  

Za provođenje ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i 

graditeljstvo. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 7. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA 

UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU GRADA 

VUKOVARA ZA 2025. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i L. Nikšić – pročelnica UO z imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS,  SDSS, DSS) i 3 glasa „SUZDRŽANI“ (DP i SDP) donosi  

O D L U K A 

o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja  

nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara za 2025. godinu 

Članak 1. 

Usvaja se Izvješće o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 

Vukovara za 2025. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, broj 12/24). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 8. 

DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA TE NAČINU 

FINANCIRANJA JAVNE VATROGASNE POSTROJBE VUKOVAR U 2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Tokić-pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS,  SDSS, SDP i S. Milaković) i 1 glas „SUZDRŽANI“ (M. Radulović) donosi  
O D L U K A 

o 

kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne postrojbe Vukovar u 2026. godini 

Članak 1. 

 Ovom se Odlukom utvrđuju kriteriji i mjerila te način financiranja rashoda redovne 

djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe Vukovar u 2026. godini u okviru utvrđenih sredstava 

sukladno članku 3. stavku 4. točki 4. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te 

izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave za 2026. godinu, u iznosu od 828.378,00 eura. 

Članak 2. 

 Ova Odluka se primjenjuje u suglasju s Proračunom Grada Vukovara za 2026. godinu 

(„Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 15/25.), Uredbom o načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija, te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2026. godinu („Narodne novine“ broj 

13/26.) i Odlukom o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za 

financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2025. godini („Narodne novine“ broj 13/26.). 
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Članak 3. 

Sukladno točki 4. Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za 

financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2026. godini („Narodne novine“ broj 13/26.) 

Grad Vukovar financira Javnu vatrogasnu postrojbu Vukovar i osigurava sredstva za rashode za 

zaposlene te sredstva za materijalne i financijske rashode. 

Rashodi za zaposlene su: 

– plaće 

– ostali rashodi za zaposlene 

– doprinosi na plaće. 

Materijalni rashodi su: 

– naknade troškova zaposlenima 

– rashodi za materijal i energiju 

– rashodi za usluge (usluge telefona, pošte i prijevoza, tekućeg i investicijskog održavanja, 

promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, obvezni i preventivni 

zdravstveni pregledi i računalne usluge) 

– ostali nespomenuti rashodi – premije osiguranja. 

Financijski rashodi su: 

– ostali financijski rashodi – bankarske usluge i usluge platnog prometa, zatezne kamate. 
Članak 4. 

 Kriterij za utvrđivanje visine financijskih rashoda za zaposlene je izračun sredstava za 

plaće zaposlenih u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Vukovar a mjerilo je broj zaposlenih utvrđen 

Planom zaštite od požara za područje Grada Vukovara i Financijskim planom Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar za 2026. godinu. 
Članak 5. 

 Kriterij za financiranje materijalnih rashoda za Javnu vatrogasnu postrojbu Vukovar su 

ostvareni rashodi za isporučenu robu i energiju te obavljene usluge na temelju ispostavljenih 

računa dobavljača predviđeni u Financijskom planu Javne vatrogasne postrojbe Vukovar za 

2026. godinu. 

Članak 6. 

 Sredstva iz članka 1. Ove Odluke doznačit će se Javnoj vatrogasnoj postrojbi Vukovar u 

12 mjesečnih rata po primitku sredstava za tekući mjesec. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 9. 

DONOŠENJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Tokić-pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

ANALIZA STANJA 

SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA U 2025. GODINI 

 

Tekst Analize stanja se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 



10  

 

TOČKA 10. 

DONOŠENJE PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA ZA 2026. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Tokić-pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS,  SDSS, DSS, DP) i 1 glas „PROTIV“ (SDP) donosi  

PLAN RAZVOJA 

SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA ZA 2026. GODINU 

 

Tekst Plana se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 11. 

DONOŠENJE SMJERNICA ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE 

ZAŠTITE NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE OD 2026-2029. 

GODINE 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Tokić-pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž i S. Tokić. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

S M J E R N I C E 

ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE  

NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA  

ZA PERIOD OD 2026. DO 2029. GODINE 

 

Tekst Smjernica se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 12. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 11:40 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


